
 

Nachbarzahlen 8          LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 

 
Trage die Nachbarzahlen ein. 
 
Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

223 000  223 536 224 000 

688 000 688 253 689 000 

852 000 852 677 853 000 

750 000 750 026 751 000 

536 000 536 441 537 000 

157 000 157 725 158 000 
 
Nachbarzehntausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

350 000 359 105 360 000 

560 000 569 056 570 000 

840 000 841 253 850 000 

220 000 223 122 230 000 

600 000 601 023 610 000 

270 000 272 029 280 000 
 
Nachbarhunderttausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

700 000 785 155 800 000 

800 000 856 096 900 000 

300 000 378 263 400 000 

600 000 675 386 700 000 

900 000 982 033      1 000 000 

0   36 089 100 000 
 


